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ПОДАТКОВЕ ПЛАНУВАННЯ В СИСТЕМІ КОРПОРАТИВНОГО 

ПОДАТКОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 

 

Функціонування підприємницьких структур в умовах ринкової економіки та 

мінливості економічного середовища значною мірою залежить від державного 

регулювання, що реалізовується зокрема через систему оподаткування, надання 

пільг та преференцій за окремими видами податків та зборів.  

Водночас зміни в податковому законодавстві значно ускладнюють 

функціонування механізму оподаткування господарюючих суб’єктів в країні. 

Крім того, надмірне та нерівномірне податкове навантаження на платників 

податків не стимулює до розвитку підприємницької діяльності [1, c. 352]. 

Пріоритетним механізмом для податкового регулювання суб’єктів 

господарювання національної економіки є корпоративне податкове планування, 

ефектність якого взаємопов’язана з бюджетуванням на макро-, мезо- та 

мікрорівнях [2, c. 96]. 

Податкове планування в системі корпоративного податкового менеджменту 

є важливою складовою стратегічного управління фінансами суб’єктів 

господарювання. Цей процес передбачає зокрема аналіз та оптимізацію 

податкових обов’язків підприємства з метою зменшення податкових витрат та 

мінімізації ризиків.  

Податковий менеджмент є складовою фінансового менеджменту, 

виконуючи відповідну функцію в системі управління. Корпоративний 

податковий менеджмент має вирішувати питання щодо управління податковими 

взаєминами підприємств з державою, які виникають з приводу виконання 

обов’язків щодо сплати податкових платежів [3, c. 54]. 

Податкове планування є важливою складовою фінансового планування, що 

допомагає сучасним підприємствам ефективно використовувати податкові 

переваги та зменшувати податковий тиск й дозволяє збільшити прибуток та 

забезпечити фінансову стійкість. При цьому важливо враховувати різноманітні 

аспекти та особливості вітчизняного оподаткування. Тому податкове планування 

в системі корпоративного податкового менеджменту є комплексним процесом, 

який спрямований на оптимізацію податкових зобов’язань і ефективне 

використання податкових переваг у корпоративному секторі в рамках чинного 

законодавства країни. 

Питання щодо податкового планування актуальні для кожної компанії, 

незалежно від напрямку її діяльності. Планування податків впливає на 

ефективність роботи організації, тобто дозволяє правильно сформувати 

податковий облік, управляти витратами і прибутком, впливати на фінансову 

незалежність. Водночас важливо розуміти, що роботу з планування, аналізу та 

оцінки рівня податків на підприємстві потрібно здійснювати систематично [4; 5]. 
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Податкове планування також передбачає розробку стратегій для оптимізації 

структури бізнесу, включаючи вибір оптимальної форми власності, 

розташування компаній, а також використання податкових пільг. 

Під час податкового планування важливо враховувати міжнародний аспект, 

оскільки багато компаній провадять свою діяльність за кордоном і повинні 

дотримуватися податкового законодавства різних країн. Це вимагає ретельного 

аналізу податкових конвенцій та договорів про уникнення подвійного 

оподаткування. Крім того, податкове планування включає в себе моніторинг змін 

в податковому законодавстві, що можуть вплинути на податкові обов'язки 

підприємства та адаптацію стратегій відповідно до нових умов.  

Організація корпоративного податкового менеджменту означає узгоджену 

діяльність та прийняття управлінських рішень у сфері податкового планування 

на рівні керівництва підприємства з метою створення умов для оптимізації 

податкових потоків в межах корпоративного податкового бюджетування. 

Організація корпоративного податкового менеджменту є важливим питанням 

для підтримання конкурентоспроможності і забезпечення фінансового успіху 

компанії в умовах складного податкового середовища.  

Таким чином, податкове планування в системі корпоративного податкового 

менеджменту має важливе значення для будь-якої компанії, незалежно від її 

розміру та галузі. Адже його основна мета – мінімізувати податкове 

навантаження підприємства шляхом оптимізації фінансових операцій та 

використання податкових переваг, які передбачені законодавством країни.  
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